

Avertismentul E.ON

## Dacă iarna-i grea, piața gazelor „arde” sau „îngheață”?

**A**sigurarea consumului de gaze al clienților casnici și al centralelor care produc căldură va fi o provocare, dacă iarna următoare va fi una dificilă, iar furnizorii de gaze nu primesc cantitățile necesare din timp, au declarat, marți, reprezentanții E.ON România, citați de agerpres.ro. Ei au fost întrebați ce efecte va avea în piața gazelor, la iarnă, decizia ANRE de scădere cu 5% a prețurilor reglementate, de la 1 iulie - „Rămâne o provocare a pieței de gaze naturale asigurarea volumelor necesare din producția internă. Dacă pe fondul plafonării prețului la 68 lei/MWh va crește consumul casnicilor și al producătorilor de energie termică este posibil să crească importurile în iarnă pentru acoperirea necesarului de consum al pieței libere. De asemenea, considerăm că și acoperirea consumului clienților casnici și al producătorilor de energie termică va fi o provocare dacă iarna va fi una dificilă, iar nouă nu ne vor fi asigurate din timp și la nivelul integral acoperitor cantitățile necesare din



producția internă pentru acoperirea consumului acestor clienți”. Ei nu au dorit să comenteze, însă, decizia ANRE de ieftinire a gazelor - „Stabilirea prețurilor la gaze naturale pentru segmentul reglementat al pieței este în sarcina Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE). Compania noastră a pus la dispoziția Autorității toate informațiile necesare solicitate. Așteptăm să primim de la ANRE documentația care conține toate elementele luate în calcul la fundamentarea deciziei de scădere a prețurilor gazelor și o vom analiza pentru a vedea care este impactul potențial. Posibilitatea apărută de reducere a prețurilor pentru populație

derivă din aplicarea OUG 114/2018, care fixează costurile de achiziție a gazelor la 68 lei/MWh”. Tot ca urmare a plafonării prețului de producție internă, responsabilii E.ON nu consideră că va fi necesară modificarea prețurilor pentru consumatorii casnici în iarna următoare. Reamintim că ANRE a decis, luni, ieftinirea gazelor cu peste 5%, în medie, pentru toți consumatorii casnici în regim reglementat, începând cu 1 iulie - „Prețurile pentru furnizarea reglementată a gazelor naturale pentru un număr de peste trei milioane clienți casnici cu un consum anual mai mic de 280 MWh, calculate în conformitate cu prevederile metodologiilor în vigoare, vor înregistra o scădere de peste 5% pentru întreaga piață de furnizare reglementată. Evoluție este generată, în principal, de scăderea prețurilor celor doi mari furnizori de pe piața reglementată a gazelor naturale. Astfel, prețul gazelor cumpărate de la E.ON Gaz Furnizare România scade cu 3,71%, iar cel al Engie România va fi mai mic cu 7,89%”.

## Cum recunoști semnele de Alzheimer? Ai aici șapte exemple

Demența face mai mult decât să ducă la pierderea memoriei, studiile arătând că această boală este marcată de o serie de simptome ce apar în special la începutul bolii, potrivit exquis.ro. Acestea nu sunt însă ușor de recunoscut: de la neputința de a recunoaște sarcasmul la pierderi de echilibru, unele simptome sunt greu de remarcat.

1. Îți pierzi mereu echilibrul? Toată lumea se împiedică din când în când, dar dacă acest lucru se întâmplă constant poate fi un semn al apariției bolii Alzheimer, conform unui nou studiu, scrie .
2. Poți să apreciezi sau nu sarcasmul, dar acesta este parte a culturii noastre. Persoanele care suferă atât de demență ,cât și de Alzheimer au tendința de a înțelege mai greu sarcasmul.
3. Persoanele care se află la începutul demenței devin indiferente față de normele sociale. Furtul dintr-un magazin, intrarea prin efracție și un comportament inadecvat în cadrul relațiilor interpersonale cum ar fi comentarii sexuale deplasate, toate pot reprezenta simptome ale bolii.
4. Un simptom surprinzător al demenței este ingerarea unor obiecte sau mâncăruri care sunt amare sau alterate. Acest lucru se întâmplă deoarece individul uită ce să facă cu lucrurile ce se află în fața sa.
5. Lipsa politeții Dacă cineva care de obicei este politicos începe să insulte sau să spună lucruri inadecvate și nu arată a fi conștient sau să regreta ceea ce a spus, aceea persoană poate avea un prim simptom al demenței.
6. Un alt semn al bolii Alzheimer este imposibilitatea gestionării banilor Acest lucru poate începe cu neputința de a gestiona banii si facturile, dar pe măsură ce boala progresează, deciziile financiare proaste devin din ce în ce mai dese și mai grave.
7. Vorbire mai puțin fluentă Este de asemenea un semn rău dacă o persoană care obișnuia să vorbească fluent, fără piedici a început să aibă probleme, nemaiputând vorbi astfel.

## JAGUAR E-PACE ELITE EDITION



**OFERTĂ LIMITATĂ**  
**35.900 EUR + TVA [42.721 EUR TVA INCLUS]**

**Exclusiv Auto**

Strada Intrarea Mangaliei, nr. 78A, Constanța  
0241 54 54 77  
vanzari.jlr@exclusivauto.ro  
jaguar-constanta.ro

THE ART OF PERFORMANCE

Consum l/100km pentru motorizarea 2,0 l Diesel 150CP, transmisie automat : 5,6 mediu / 6,5 urban / 5,1 extraurban.  
Emisii CO2 147g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.